

## H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA



## **ADMINISTRACIÓN 2021-2024**

## Cuenta pública 2022

4.2.15. Relación de cuentas bancarias productivas específicas utilizadas.



## H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE JOSE JOAQUIN DE HERRERA, GRO. TESORERIA MUNICIPAL

CONSOLIDADO



Relación de cuentas bancarias productivas específicas

DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2022 A N U A L

Fondo, Programa o Convenio	Datos de la Cuenta Bancaria	
	Institución Bancaria	Número de Cuenta
GASTO CORRIENTE	BANAMEX	7009 8442349
GASTO CORRIENTE	BANAMEX	7009 8442357
OBRA PUBLICA	BANAMEX	7011 6706901
OBRA PUBLICA	BANAMEX	7012 58037826
OBRA PUBLICA	BANAMEX	490/9935920303
SEGURIDAD PUBLICA	BANAMEX	7011 3762010
SEGURIDAD PUBLICA	BANAMEX	7012 52092443
INGRESOS FISCALES	BANAMEX	7009 8442403

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilitado del emisor.

Autoriza

Lic. Orquidia Hernandez Mendora Presidenta Municipal Constituciono MPA

CONSTITUCIONA'
PRESIDENCIA
MUNICIPAL
JOSÉ JOAQUÍN DE
HERRERA, GRO
2021-2024

ing, Salvedor Flores Castillo

Sindico Procurador Municipal
H. AYUNTA MENTO MPAL.
CONSTITUCIONAL

SINDICATURA MUNICIPAL IOSÉ JOAQUÍN D

JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GRO. 2021-2024 4/2/

Lic. Alberto CasualFioreENTO MPAL. Tesorero MUTONOSITUCIONAL

TESORERÍA MUNICIPAL JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GRO. 2021-2024 HAYUNTAMIENTO MPAL. CONSTITUCIONAL

L.C Marco Antonia Cruz Perez DE CONTROL Titular del Organo Interno de CONTOE RNO

JOSÉ JOAQUÍN DE HERRERA, GRO. 2021-2024